城发环境股份有限公司 关于马沟污水处理工程(二期) PPP 项目 转入运营期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、概述

城发环境股份有限公司(以下简称"公司"或"城发环境")作为联合体牵 头单位与中持水务股份有限公司组成的联合体于2020年4月中标"漯河市马沟 污水处理工程(二期) PPP 项目", 2020年4月取得中标通知书后于2020年4 月 30 日完成项目公司工商注册。公司于 2019 年 12 月 30 日、2020 年 5 月 7 日 在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》及巨潮资讯网披露了相关公告(公 告编号: 2019-103、2020-046)。

漯河市马沟污水处理工程(二期) PPP 项目总投资 18582.60 万元,项目总 规模为 10 万 m³/d, 本次为二期工程, 扩建规模为 5 万 m³/d, 设计采用改良 A2/0 工艺+反硝化生物滤池+高效澄清池+纤维转盘滤池工艺。项目合作期为30年,其 中计划建设期1年。项目污水处理服务费控制价1.507元/吨,联合体投标金额 为 1.5 元/吨。

二、项目进展情况

2022年4月6日,子公司漯河源发水务有限公司收到漯河市城市管理局(城 市综合执法局)关于漯河市马沟污水处理工程(二期)PPP 项目转入运营期的批 复,主要内容如下:

漯河市马沟污水处理工程(二期)PPP 项目设计污水处理能力为5万吨/日,该项目已完成PPP 合同建设内容,工程已竣工验收合格并环保验收合格,具备运营条件,按照市政府授权,同意漯河市马沟污水处理工程(二期)PPP 项目于2021年12月31起进入运营期,运营期为29年,其中2021年12月31日至2022年2月28日期间的污水处理服务费按实际处理量结算,自2022年3月1日起,按照《PPP 合同》规定执行。

三、对公司的影响

本项目的建设完成,预计对公司今后经营业绩将产生积极的影响。

四、风险提示

项目运营期间的经营情况存在一定不确定性,公司将密切关注项目经营情况,并按照《深圳证券交易所股票上市规则》、公司章程等有关规定,及时履行审批程序及信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

漯河市城市管理局(城市综合执法局)关于漯河市马沟污水处理工程(二期) PPP 项目转入运营期的批复

特此公告。

城发环境股份有限公司董事会 2022年4月7日